

CGPay钱包由于它是区块链加密货币平台,可完成游戏货币交易、币币交易、跨境交易支付、加密货币兑换等功用。

CGPay钱包系统方式引见：区块链的特性

- 1、去中心化：不以任何人任何硬件装备为中心，每团体每个节点都是均等的。
- 2、封锁性：系统是封锁的，透明的。
- 3、公允性：公允公正，不受任何人为的干预。
- 4、永世性：一旦音讯经过考证并增加至区块链，就会永世的存储起来，任何人无法窜改删除保管等。除非可以同时掌握住系统中逾越51%的节点，否则单个节点上对数据库的矫正是有效的，因此区块链的数据坚定性和牢靠性极高。
- 5、不可逆性：区块链的记载，不可逆，也就是无法破解。
- 6、平安性：区块链采用的密码学加密算法，不可窜改和不可假造，所以平安性十分高。

CGPay是加密货币的金流效力，您正在运用CGPay的电子钱包APP，用来寄存加密货币CGP Token（以下简称CGP币）。

在此钱包APP中，您可自在地与其他用户拨打、接收CGP币，买入、卖出CGP币，灵敏的运用资金。

为了满意用户不同的需求，CGPay钱包内也提供三种常用加密货币的钱包，区分为：USDT、ETH以及BTC。

您可运用CGPay钱包贮存、发送上述文章内容货币。首页的功用皆以交易CGP币为主，前往其他钱包，请点击首页的「多元钱包」，跳转后显现您的各种货币资产。

点击列表即可前往您欲检查的钱包方式。以USDT ERC20钱包首页为例，提供了以下主要功用：钱包资产、确认中及已完成交易记载、发送、接收。

CG币契合ERC20规范的公开区块链加密货币因此他具有以下三个特性  
汇率坚定性高，恒定群众币币值 横跨多平台及CGPay签约商户使用

曾经在全球加密货币交易所BitoPro上架，可冷静将CGP币换成指定法币  
目前CG币被运用才主流平台上，市值同等于法币。

CGPay钱包app是一款区块链加密货币平台。提供P2P交易效力。挂单、付款、打币等。片面支持USDT(ERC20)、BTC、ETH存取效力就职一支持公开区块链交易的钱包。区块链实质是一个共享数据库。具有“不可假造”“全程留痕”“可以追溯”“公开透明”“团体维护”等特征。

### Sigen.Pro

加密货币是一个由加密爱好者为任何对加密货币感兴味的人创立的平台。在这里您可以置办或出售加密货币并将其兑换为世界上不同的货币。该网站是为那些欣赏快速处置计划和舒适的加密货币交流的人而创立的。SIGEN.Pro平台为快速平安地交流、买卖加密货币提供了机遇。此外，大少数次第都可以在没有网站佣金的状况下完整实施。SIGEN.Pro不时提高，取得新的功用和才干。该团队一直勤劳于确保用户在使用该网站时取得优秀的体验。

创立该网站的主要手段是使加密货币的交流、出售和置办尽可以快速、便利和冗杂。全球手段是创立一个去中心化的金融零碎，让世界上的每团体都可以自在地直接交易加密货币，无需中介、税收和巨额佣金。特地说一句，这是整个世界加密货币社区的次要思想，我们正在遵照它。

Sigen.Pro 加密货币平台也向群众推行加密货币，辅佐远离编程的一般人末尾在他们的生活中使用加密货币。关键手段是减速世界加密货币系统的展开，辅佐每个使用加密货币的人感受财务自由。SIGEN.Pro的任何行为均不遵守或遵守世界各国的法律，由于在项目框架内，用户志愿中止交易所交易，充沛见地到相关风险。

用于交易世界就职何货币的加密货币的平台。在证券交易所交易并从利率动摇中获利，俭省加密货币，并且无需中介即可疾速将其兑换为法定货币或其他硬币。一切这一切都以最低的佣金、高速、自动提款和相对平安性。使用 SIGEN.Pro，您可以遗忘冗杂的等候时间、庞大的利息以及面临诈骗者或被黑客入侵的风险。

佛山市凯嘉商务效劳有限公司。cgpay钱包app是一款区块链加密货币平台，在cgpay钱包app可完成游戏货币交易、币币交易、跨境交易支付、加密货币兑换等功用。该软件属于佛山市凯嘉商务效劳有限公司公司旗下，是一款在法律允许范围内，十分正轨牢靠软件。

推荐使用自己熟知的四大交易场所，币安网、火币网、OKEX、k网。可以参考以下方式。

## 1、币安网。

币安网是由前okcoin创始人赵长鹏(CZ)指点群众的一群数字货币发烧友树立而成的一个专心区块链财富的平台交易。兴办人赵长鹏早前主停业务是为交易中心树立互联网交易软件。2014年，赵长鹏增加OKCoin出任开创人和技术总监(CTO)，2017年7月，赵长鹏树立了火币网效劳平台，并展开了ICO，出售了自身，的区块链货币——币安币，总产量动摇为两亿个，包括赵长鹏以内的兴办精英团队具有币安币总产量的40%。截至2018年6月12日，火币网CEO赵长鹏此前标明，火币网现阶段用户量约900多万元人。

## 2、火币网。

火币网是由北京市火币网天地互联网技术无限权益公司运营，2013年9月公布，是全世界领跑的比特币平台交易之一。现阶段其成交额略逊于火币网，处于第三位。火币网的开创人包括杜均、朱嘉伟等，现阶段杜均早已逐渐参与火币网，创始了圈里旧事媒体金色财经及其风险投资机构衔接点资产。就合约交易的客户运营范围一项来讲，BitME、OKEx和火币网做为初期的知名交易中心难分伯仲，二者领跑火币网很多，包括完美的量化剖析组织、种植大户、一般投资人这些。

## 3、OKEX。

OKEX是全世界知名的数字货币国际站之一，关键朝向全世界客户给予比特币、以太币、以太坊等数字货币的现货交易和衍消耗品买卖效劳项目，归属于OKEX Technology Company Limited。OKEx创始时，取得了技术抢先投资者Tim Draper参与开设的守业工场上百万美元的天使投资人，Tim Draper老教员与此同时也是Hotmail、百度搜寻、特斯拉汽车等技术抢先公司的投资者。

## 4、k网。

k网总公司坐落于美国旧金山的Kraken创建于2011年，是英镑成交量较大的比特币国际站，也可以用加拿大元、美金、欧元和日币买卖。Kraken一直被独自主流媒体评选为最好和最安全性的比特币国际站。

Kraken是第一个在彭博终端上标明成交价和成交量的比特币国际站，第一个依据了数据加密认证的国际贮藏财务审计，是第一家数字货币金融机构的协作同伴。

## CGpay商城能用

cgpay钱包app是十分知名的数字货币交易平台，用户不但能在这里中止多种加密

货币的交易活动，还可以将自己的数字货币储具有下面的电子钱包中，而且该软件还支持自己自由检查自己的交易订单记载以及钱包资产明细等。